

**05-20-2020 Town Council Meeting
Responses to Council Questions**

**ITEM #11: Receive the FY20 Third Quarter Affordable Housing Quarterly Report
(January-March)**

Council Question:

Could you please share the Jay Street RFQ?

Staff Response:

Yes, the Jay Street RFQ is attached.

Council Question:

Could you please share the reasons for the yellows on the project tracker in the quarterly report?

Staff Response:

The two projects with yellow dots are rehab projects that have experienced some delays due to COVID-19.